

Correction -- CONMED Corporation

March 10, 2004 12:00 AM ET

In the news release, CONMED's Linvatec Subsidiary Introduces Fourteen New Products at the American Academy of Orthopedic Surgeons Annual Meeting, issued earlier today by CONMED Corporation over PR Newswire, we are advised by the company that the fourth paragraph, first bullet point, "New Knee Products," should read "The new Matryx(TM) Femoral Screw is a SR(TM) (Self- Reinforced(TM)) biocomposite interference screw for ACL fixation (pending 510K approval)" rather than "The new Matryx(TM) Femoral Screw is a SR(TM) (Self- Reinforced(TM)) biocomposite interference screw for ACL fixation" as originally issued inadvertently.